Газета Барышевского сельсовета № 2 (125), Февраль 2023 года

www.baryshevo.ru vk.com/baryshevonso

# Сибирский характер



Февраль для жителей Барышевского сельсовета прошёл под эгидой патриотизма. Спортивные соревнования, встречи с интересными людьми, работа волонтёров, праздники, концерт и многое другое — рассказываем обо всём в этом выпуске!

Начало. Продолжение на стр. 3

## Уважаемые жители Барышевского сельсовета! От всего сердца поздравляем вас с Днём защитника Отечества!

В этот день я хочу обратиться со словами благодарности не только к тем гражданам, чья жизнь непосредственно связана с военной службой, но и ко всем мужчинам. Уверен, что каждый из вас — защитник своей Родины, ведь на мужские плечи ложится защита и забота о семье и доме. Выполняя эти задачи, мужчины сохраняют стабильность в сёлах, городах, в стране в целом. Мы, мужчины, берём на себя тяжёлую работу, позволяя нашим женщинам жить как за каменной стеной, поэтому нужно быть такими же сильными, несокрушимыми и надёжными!

В такой праздник нельзя не выделить тех, кто сейчас несёт службу, охраняя целостность нашего народа и границы государства. Уважаемые военнослужащие и ветераны вооруженных сил, примите искреннюю благодарность за ваш неоценимый труд! Желаем сил, здоровья, и пусть в ваших домах царит уют, а ваши близкие всегда будут окружать вас заботой.

С уважением, Глава Барышевского сельсовета Андрей АЛЕКСЕЕВ

#### Мир. Труд. Февраль



17 февраля состоялось ежегодное собрание трудовых коллективов, посвящённое подведению итогов в области социально-экономического развития Новосибирского района и Новосибирской области за 2022 год. Также на собрании были поставлены задачи на текущий год.

На мероприятии присутствовали депутаты различных уровней, главы поселений, а также губернатор области **Андрей ТРАВНИКОВ**. В состав делегации Барышевского сельсовета вошли руководители образовательных учреждений, спортивных организаций, представители Совета ветеранов, Совета молодёжи, работники КЦ «Радуга», председатель Совета депутатов **Олег БОРОВСКИХ** и Глава сельсовета **Андрей АЛЕКСЕЕВ**.

Глава региона поблагодарил трудовые коллективы Новосибирского района за работу в 2022 году. Он отметил привлекательность района для инвестиций и экономического развития и заявил, что Новосибирскому району и впредь будет оказана максимальная поддержка.

В ходе собрания произошло немало позитивных событий. Например, два педагога школы № 9 и специалист МУП «Ложок» получили ключи от служебных квартир, с чем редакция «МС» их поздравляет!

#### Твёрже шаг, ребята!

20 февраля в Новосибирском районе прошёл конкурс строя и песни. Наши ребята снова выступили на высоком уровне и достойно представили Барышевский сельсовет. Ученики средней школы № 9 в составе знаменной группы юнармейского отряда «Дети России» заняли призовое третье место.



Лучшим командиром среди старшего звена в своей школе стала Юлия Новосельцева, а в среднем звене – Глеб Мальцев.

Казачьи кадетские классы продемонстрировали своё мастерство на показательных выступлениях и вызвали у зрителей настоящее восхищение.

Юнармейцы из школы № 161 показали сплочённость коллектива, успешно выполнив строевые команды. Всем участникам смотра-конкурса были вручены дипломы и благодарственные письма местного отделения ВВПОД «Юнармия».

Стоит отметить, что все школьники, участвующие в конкурсе, подошли к задаче с полной ответственностью. Воспитанники дошкольных учреждений тоже познакомились с патриотическими традициями. Например, ребята из детского сада «Незабудка» посёлка Двуречье ярко и эмоционально выступили перед зрителями, которые в свою очередь очень тепло отреагировали на старания дошколят.

Малыши из подготовительной группы детского сада «Ёлочка» поучаствовали в районном конкурсе строя и песни «Za победу», дружно и задорно исполнив песню «Бескозырка».

### Мисс Барышевский сельсовет-2023

Красота женщины не в одежде, фигуре или причёске. Она в блеске глаз. И этот блеск уже сияет в глазах девушек, которые активно готовятся к выступлениям. До 24 марта участницы будут оттачивать дефиле, репетировать танцы и творческие номера, подбирать образы для фотосессии и проходить мастер-классы в рамках конкурсной программы.

Напомним, демонстрировать свои таланты будут девушки от 16 до 24 лет, чья жизнь, работа или учёба связаны с Барышевским сельсоветом. Конкурсантки пройдут четыре испытания:

- визитка «Мой стиль» рассказ о себе;
- интеллектуальный конкурс;
- творческий номер;
- вечерний выход дефиле.

Финал конкурса «Мисс Барышевский сельсовет-2023» пройдёт 25 марта в Барышевском культурном центре «Радуга». Главным призом станет поездка на горнолыжный курорт Шерегеш от партнёра конкурса MAXBUS.

Члены жюри определят не только победительницу, но и первую и вторую вице-мисс. Приходите поддержать наших красавиц!

Культурный центр «Радуга»: с. Барышево, Институтский переулок, 4. Тел. +7 (383) 293-61-95.



### Слово Главы

### Дорогие земляки, уважаемые барышевцы!

Зима в этом году выдалась особенно снежной и очень морозной. Радует, что на календаре уже долгожданная весна, а это значит, что пора готовиться к весеннему паводку. Земля сильно промёрзла из-за суровых погодных условий, а, как вы знаете, в промёрзший грунт талые воды впитаться не смогут. Поэтому в первую очередь нам с вами нужно позаботиться о своевременной очистке участков и фундаментов своих домов от снега. Обязательно следует прочистить сливные канавы для пропуска воды, чтобы избежать подтоплений. Воде нужно дать «дорогу»!

Важно вовремя очистить крыши от снега, чтобы избежать излома кровли и образования наледи, которая может в любой момент сойти и стать причиной серьёзных травм. В этот период следует проявить особую внимательность и оперативно убрать снежные массы.

Администрация сельсовета, в свою очередь, уже активно занимается вывозом снега. Отмечу, во избежание подтопления жилых домов в конце февраля – начале марта начинаем проводить очистку водоотводных канав в посёлке Двуречье по улицам Строительной, Рабочей и Юбилейной.

Друзья, территория сельсовета — это наш общий дом, поэтому навести порядок в нём мы сможем только сообща, объединив усилия!

С уважением, Глава Барышевского сельсовета Андрей АЛЕКСЕЕВ



### Односельчане

# Сибирский характер

Продолжение. Начало на стр.

23 февраля в Барышево было по-настоящему тепло: на улице установилась температура выше нуля, а на сцене культурного центра «Радуга» зажигали талантливые музыканты ансамбля «Сибиряки». Зрители в полной мере насладились атмосферой праздника и семейного очага, которой наполнился концертный зал.

Сольный концерт прославленных «Сибиряков» люди ждали давно, и 23 февраля в зале, разумеется, не было свободных мест. Причём пришли все от мала до велика — живые выступления ансамбля любят все.

Заместитель Главы Администрации Барышевского сельсовета Ксения ФАЛАМЕЕВА и депутат Совета депутатов Новосибирского района Андрей ВАРФОЛОМЕЕВ поздравили всех собравшихся с праздником, а ветерану Юрию Спиридоновичу ЩЕРБИЦКОМУ выразили отдельные слова благодарности. Также на концерт были приглашены бойцы СВО Евгений ПОПОВ, Виктор ТУРЫГИН, Алексей ШАПОВАЛОВ.

К поздравлениям присоединились и солисты ансамбля, которые обратились не только к мужчинам, но и к женщинам, защищающим родину. Музыканты отметили, что и они сами напрямую причастны к празднику, так как проходили службу в ВС РФ. Свою авторскую песню «Дед» (слова и музыка Василия Мерзлова) «Сибиряки» прокомментировали так: «Посвящаем эту песню нашим с вами дедушкам, они - наши настоящие защитники, а мы, внуки, - их Отечество!» Со сцены звучали и другие авторские песни, например, «Сибирь моя», «Верный» или «Свидание» (слова и музыка Василий и Григорий Мерзловы), коллектив исполнил также песню братьев Заволокиных и уже многим полюбившуюся «Эх, по сёлам».

Улыбки не сходили с лиц зрителей, а ладони то и дело отбивали такт. Кто-то выкрикивал «браво», а в перерывах между песнями солисты общались с гостями прямо со сцены и обменивались шутками со зрителями, что ещё больше поднимало настроение барышевцам.

«Эти парни так играют хорошо, молодцы! А поют как! Всегда — до мурашек, когда удаётся их послушать. Ни разу не пожалела, что пришла сегодня, хоть с утра и нехорошо себя чувствовала. Но я как знала, что приду на концерт и всё плохое как рукой снимет, так и получилось! Спасибо, что устроили такой праздник», — рассказала Людмила Ивановна, жительница села Барышево.

«Всё прошло замечательно. Очень приятно было слушать, понравилась каждая песня, я восхищена! С собой я привела маму, она тоже осталась довольна», — прокомментировала Ольга, одна из зрительниц.

Своими мыслями о роли народной музыки сегодня поделился местный житель Игорь Владимирович: «Знаете, есть такие строки, что за душу берут. Причём это необязательно что-то про родину, отца и мать... Иногда и простые песни о глазах девушки, о полёте птиц, о берёзе, да о чём угодно могут вызывать слёзы даже у сурового мужика. Я, признаюсь, хоть и не прослезился, но сильно проникся, вспомнил молодость в деревне. Конечно, это заслуга ребят,



которые очень харизматичные артисты. Видно, что они буквально живут своим делом. О них должно знать больше людей, а нашу народную музыку нужно включать на радио, чаще вставлять в телепрограммы. Я горжусь, что у нас есть такие исполнители. И считаю, что продвигать и популяризировать народное творчество было бы хорошим жестом патриотизма. Нам стоит больше рассказывать об исконно русских традициях, и в частности, о нашем особом сибирском характере! Согласны?»

Подготовила Виктория Муренко Фото автора



# Русская, старинная, румяная да блинная





Около 900 гостей собрала широкая Масленица в Барышево. За народными гуляньями, играми и песнями воскресенье пролетело незаметно, и самое главное, что и дети, и взрослые хорошо отдохнули и получили много-много радости перед началом трудовой недели.



На празднике с приветственным словом к своим землякам обратился Глава Барышевского сельсовета Андрей АЛЕКСЕЕВ, который поблагодарил всех собравшихся и пожелал отличного настроения. Также перед жителями сельсовета выступили депутат Совета депутатов Новосибирского района Андрей ВАРФОЛОМЕЕВ и генеральный директор МУП ЖКХ «Комбинат Барышевский» Пётр СЕЛЕЗНЁВ.

Масленица в этом году прошла с размахом! Целыми семьями люди приезжали на праздник, где их ждали не только весёлые игры, но и приятный сюрприз — розыгрыш более 15 призов. Гости с удовольствием и азартом участвовали в масленичной лотерее и ушли домой не с пустыми руками. Ко-



нечно же, не обошлось и без зрелищного сжигания чучела.

Хоть на улице и было ещё по-зимнему холодно, это не помешало барышевцам провести один из масштабных и всеми любимый с детства праздник — Масленицу.

Подготовила Мария Хмелёва Фото предоставлено администрацией БКЦ «Радуга»





# Живём – активно, думаем – позитивно!

Спорту все возрасты покорны, и очередное тому доказательство — активность жителей Барышевского сельсовета. Здесь и малыши, и школьники, и взрослые люди — все увлечены спортом! К счастью, подобрать физическую активность себе по душе может каждый, ведь выбор спортивных секций достаточно большой.

18 февраля прошёл крупнейший турнир Новосибирской области по самбо «Сибирская лига» среди детей 11-12 лет. В общекомандном зачёте наш регион завоевал первое место, получив 40 медалей. Отметим. на соревнованиях свои силы попробовали ребята из Барышевского сельсовета. «Сибирская лига» - не единственное масштабное соревнование, где выступали барышевские самбисты. Ранее спортсмен из Издревой боролся на традиционном турнире «Сибирский богатырь». Пусть в этом месяце наши ребята не получили медалей, но они продолжают тренироваться, а упорство – это верный путь к будущим победам. Пожелаем им удачи!

«Лучшие друзья мужчины в мире - красивые, надёжные, чугунные гири!» - поётся в одной песне. Сотрудники ДЮСШ «Рекорд», очевидно, тоже в хороших отношениях с этим спортивным снарядом. В муниципальном этапе XXV Зимних сельских игр, который проходил в центре образования «Верх-Тулинский», они показали отличные результаты в гиревом спорте. Победу в весовой категории от 63 кг одержал старший инструктор-методист центра ГТО Николай ПАЛЁНЫХ, а в весовой категории от 85 кг занял первое место депутат Совета депутатов Барышевского сельсовета Александр КОПЫЛОВ. Тренер-преподаватель по армреслингу Игорь МАРЧЕНКО и тренер-преподаватель по вольной борьбе Роман ФАЙТ взяли бронзу. Так держать!

Порадовали достижениями и наши теннисисты, которые по праву заняли пьедестал почёта на открытом первенстве города Новосибирска по настольному теннису в трёх возрастных группах. Восемь воспитанников опытного тренера-преподавателя Вероники КОСЯЧЕНКО отстояли честь школы «Рекорд». Успешно выступить спортсменам помогли упорные тренировки и мощ-



ная сила воли. Пожелаем им дальнейших успехов!

12 февраля состоялся спортивный фестиваль ГТО. Свои силы и выносливость смогли проверить сотрудники агрохолдинга «Октябрьская» на первом фестивале ГТО среди трудовых коллективов, который прошёл на базе ДЮСШ «Рекорд». 24 участника во главе с генеральным директором агрохолдинга Олегом ПОДОЙМА и директором птицефабрики «Ново-Барышевская» Ириной ПОДОЙМА выполнили все нормативы физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». По результатам фестиваля было выдано 12 золотых знаков ГТО, восемь серебряных и два бронзовых.

Директор птицефабрики «Ново-Барышевская» Ирина ПОДОЙМА поделилась впечатлениями от мероприятия:

— Олег ПОДОЙМА предложил провести фестиваль ГТО среди работников нашего предприятия, я ни на секунду не задумалась и сразу поддержала, эта идея показалась мне стоящей. Это та хорошая традиция из прошлого, которую нужно обязательно воплощать сегодня. Здоровый образ жизни – вот что нужно пропагандировать среди

молодёжи, а подобные фестивали как раз этому способствуют, ведь спорт дисциплинирует людей. Надеюсь, нашему примеру последуют и другие коллективы, а фестиваль будет ежегодным.

Сотрудники у нас активные, спортивные, поэтому и на сдаче ГТО проявили себя прекрасно. Те, кто показал наиболее высокие результаты, будут не только награждены знаками отличия, но и поощрены премиями. Я считаю, нужно поддерживать людей и не только за спортивные заслуги, а в принципе стараться мотивировать на другие полезные занятия, на участие в различных конкурсах, акциях, концертах. Я и сама с юности была активисткой и до сих пор считаю, что это очень полезное дело, которое позволяет развиваться во всех направлениях. Будет замечательно, если молодые сотрудники втянутся в активную жизнь, ведь именно так можно достичь успехов во всём. Хочу, чтобы подобных мероприятий было больше, а мы в свою очередь не оставляли бы их без внимания.







## В чём сила?

В честь праздника корреспондент нашей газеты провёл опрос среди мужчин Барышевского сельсовета. Защитники Отечества рассказали, что дала им служба в ВС РФ и как они относятся к празднику 23 Февраля.

Андрей ВАРФОЛОМЕЕВ, депутат Совета депутатов Новосибирского района. Проходил службу в отдельной разведывательной роте воздушно-десантных войск с 2004 по 2006 год.

– На мой взгляд, служба – важная глава в биографии каждого мужчины. Это именно то, что закаляет характер. Все испытания, которые проходит солдат, меняют его отношение к жизни раз и навсегда. Мне служба дала боевую закалку, опыт принятия важных решений в экстремальных ситуациях. В обычной жизни мужчина редко оказывается в такой ситуации, в которой он может мобилизовать все свои ресурсы, а в армии как раз можно в этом натренироваться.

И ещё, что немаловажно, именно в армии я познакомился с отличными ребятами, с которыми по настоящее время поддерживаю отношения.

Никита АГАРКОВ, депутат Совета депутатов Барышевского сельсовета. Служил в войсках радиационной, химической и биологической защиты в 282-м учебном Трансильванском Краснознамённом ордена Александра Невского центре войск радиационной, химической и биологической (РХБ) защиты с ноября по май 2020, после перевёлся в боевую часть под Барнаулом в селе Топчиха.

– На момент, когда я поступил на службу, у меня уже было два высших образования, работа, семья. Конечно, у меня уже выстроился определённый ритм повседневной жизни, и признаюсь, было очень непривычно, когда я кардинально сменил его. Но на то это и служба – ты попадаешь в максимально нестандартные для себя условия, преодолеваешь трудности, которые делают тебя выносливее, сильнее, а к концу срока службы понимаешь, на что ты способен.

Я считаю, что молодому парню, который ещё не определился, в каком направлении двигаться по жизни, может помочь служба. Тем более нужно понимать, что армия — это не только про физическую закалку, но и про образование. К примеру, можно выбрать для себя путь военного инженера, развиваться и работать на благо своей страны, а это всегда почётно.

#### Юрий Спиридонович ШЕРБИЦКИЙ, житель блокадного Ленинграда. В 1943 году был вывезен в Новосибирскую область.

– Ко Дню защитника Отечества всегда относился и отношусь положительно! Отличный праздник! В этот день я хожу на собрание в клуб, принимаю поздравления от ребятишек, сам поздравляю детей, внуков, зятьёв и всех соседей. В армии я не служил, но уверенно могу сказать, армия делала и делает из молодых парней хороших мужиков! Например, мои зятья служили, и они настоящие мужичины. Поэтому я сейчас многим своим знакомым начал желать отличных зятьёв!



# Здравствуй, юность в сапогах!

1 апреля на территории Барышевского сельсовета, как и по всей стране, начинается весенний призыв, который продлится до 15 июля. Сейчас есть время обдумать предстоящую службу и подготовиться к этому тщательным образом. Расскажем несколько фактов, которые нужно знать призывникам.

- Все призывники должны пройти обязательную медицинскую комиссию, после чего они будут распределены по воинским частям.
- Если призывник забыл про медкомиссию в военкомате, но затем добровольно пришёл за новой повесткой, ему выпишут административный штраф. Если же он умышленно проигнорировал призывные
- мероприятия или повестку, то на него могут завести уголовное дело.
- За попытки получить отсрочку незаконным способом грозит уголовная ответственность. Наказанием может стать штраф в размере 200 тысяч рублей, лишение свободы на срок до двух лет или выполнение принудительных работ. Единственное законное
- основание для отсрочки может выдать только районная призывная комиссия.
- С 2023 года вводится программа, объединяющая все федеральные службы: УФМС, полицию, налоговую службу, органы ЗАГС и военные комиссариаты. Это значит, что данные о гражданах будут отражаться в базах всех государственных учреждений.

**ВАЖНО ЗНАТЬ!** Каждый молодой человек, который до 27 лет не прошёл военную службу и не получил своевременно военный билет, может стать обладателем «справки уклониста». Её «получатель» может столкнуться с негативными для себя последствиями. Например, с такой справкой нельзя устроиться в силовые структуры, органы муниципальной или государственной власти. Поэтому лучше заранее позаботиться о своём будущем, сделать всё возможное, чтобы потом не пришлось жалеть о необдуманных поступках.



# Добро против снега

Приближать весну нашим односельчанам активно помогают ребята Барышевского совета молодёжи. На протяжении всей зимы крепкие парни вооружались лопатами и шли на борьбу со снежными завалами в рамках районной молодёжной акции «Добро против снега». По сей день ребята помогают расчищать дворы, дорожки, сбрасывают снег с крыш. Активисты оказывают такую помощь тем, кому она особенно необходима: одиноким пенсионерам, семьям мобилизованных граждан. Благодарим Совет молодёжи за неравнодушие и реализацию добрых инициатив!

# Диалог на равных

Жители Барышевского сельсовета с большим уважением относятся к защитникам Родины. Очередное мероприятие в культурном центре «Радуга» ещё раз это подтвердило. 21 февраля с молодёжью сельсовета встретились начальник военно-учётного стола Администрации Барышевского сельсовета, а также представители общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана». Ребятам рассказали о работе с молодыми людьми допризывного возраста, военных учебных заведениях, а также о правах и обязанностях юношей, достигших призывного возраста.

Члены Союза ветеранов Афганистана поведали о тонкостях службы по призыву и по контракту, о современной военной технике, а также поделились личными историями и ответили на вопросы юношей и девушек.



Ежегодно 23 февраля мы отмечаем замечательный праздник — День защитника Отечества. Посвящён этот праздник и тем, кто сейчас служит в рядах Российской армии, и нашим дедам и прадедам, проливавшим кровь, отдававшим жизнь, с честью и доблестью сражавшимся против фашизма за право жить и растить детей.

...Я прихожу домой из школы или после тренировки, а дом наполнен аппетитными ароматами еды, которую приготовила мама, самый родной и близкий человек. И вот в эти счастливые моменты понимаешь, что счастье и покой отстояли миллионы советских солдат. А ещё понимаешь, что и сейчас, вот в эту самую минуту, солдаты Российской армии снова защищают нас от нацизма.

Сегодня я поздравляю всех защитников Отечества, всех мужчин, желаю быть сильными, мужественными, стойкими! Мы гордимся вами! С праздником!

Ракова Екатерина

# Голос детям

Редакция «МС» делится с читателями творчеством и мыслями школьников Барышевского сельсовета. Мы гордимся нашими талантливыми, находчивыми и смышлёными ребятами! Продолжайте творить, развиваться и обрамлять свои умные мысли в точно подобранные слова!

«День защитника Отечества — это праздник мужественных и отважных людей, настоящих героев, которые защищали и защищают нашу Родину. Рядовые и офицеры, полковники и генералы — все они, независимо от звания и рода войск, выполняют свой святой долг. Они идут вперёд среди громких взрывов, и ежеминутно рискуя своей жизнью, собой заслоняют нас от смерти. Наша страна гордится такими сильными и надёжными людьми.

Наши защитники... Мы всем сердцем с вами. Знайте, что мы переживаем за вас. Пусть в глазах ваших цветёт жизнь. Возвращайтесь живыми!»

Ксения Рахмаилова



- 2. Мехрнигор Бобоазизова
- 3. Юлия Радионова
- 4. Омелия Матяш
- 5. Матвей Махортов











## Вкусные традиции

Масленичная неделя, когда почти в каждом доме пекли блины, осталась позади. Но желание готовить блюда русской кухни осталось. 27 февраля начался Великий пост, который продлится до 15 апреля. В связи с этим предлагаем вам рецепты из постного меню. Кто сказал, что постные блюда не могут быть вкусными?

#### Банановые оладьи

Хорошо готовить в выходной день. когда не нужно никуда торопиться и можно побаловать себя и близких. Ингредиенты:

- бананы 2 шт.
- вода 250 мл
- мука пшеничная 150 г
- сахар 1 ст. л.
- масло растительное 25 мл
- соль по вкусу

#### Способ приготовления:

- 1. Бананы почистите, выложите в миску и разомните вилкой.
- 2. Добавьте сахар, соль. Влейте растительное масло. Перемешивайте, пока сахар
- 3. Всыпьте просеянную муку. Влейте воду. Перемешайте венчиком до однородного состояния. Муки может понадобиться больше, смотрите по консистенции. Тесто не должно быть слишком густым, будет напоминать жирные сливки.
- 4. Тщательно разогрейте сковороду и пожарьте оладьи.
- 5. Подавайте с любимым вареньем. Украсьте кружочками банана и орехами.





### Напишите нам

- Стали свидетелем происшествия?
- Хотите предложить статью к публикации?
  - Есть интересная идея?

Пишите на редакционную почту



moeselo.barvshevo@mail.ru

## Читайте свежий номер

#### Газета распространяется по адресам:

- Барышево, ул. Тельмана, 20, администрация Барышевского сельсовета
- Барышево, пер. Институтский, д. 4,
- культурный центр «Радуга»
- Барышево, ул. Тельмана, 31, Почта России
- Барышево, ул. Институтская, 6, Барышевский детский дом
- Барышево, ул. Матросова, 5,
- Барышевская средняя школа № 9
- Барышево, ул. Ленина, 241, магазин «Мария-Ра»
- Барышево, ул. Пионерская, 31а, ДЮСШ «Рекорд»
- Барышево, ул. Черняховского, 34а, детский сад «Ёлочка»
- ст. Издревая, Школьный переулок, 2, основная общеобразовательная школа № 161
- п. Двуречье, ул. Рабочая, 15, детский сад «Незабудка»
- Каинская Заимка, Серебряное озеро, 1/1



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения новосибирской области «Новосибирская клиническая районная больница №1»

### Для работы в амбулатории в поселке Ложок приглашаем следующих специалистов:

- 1. Врач педиатр участковый
- 2. Врач акушер-гинеколог
- 3. Врач стоматолог
- 4. Фельдшер
- 5. Фельдшер-лаборант
- 6. Медицинская сестра участковая 2 специалиста
- 7. Медицинская сестра процедурной
- 8. Медицинская сестра по физиотерапии
- 9. Акушерка
- 10. Администратор регистратуры
- 11. Рабочий по комплексному обслуживанию здания
- 12. Уборщик служебных помещений

По всем вопросам обращаться в отдел кадров ГБУЗ НСО «НКРБ №1» в р. п. Кольцово, АБК, корпус 3, 4 этаж, по телефону 8 (383) 336-68-47, рабочие дни понедельник - пятница с 8.00 до 16.00

Газета «Моё Село. Газета Барышевского сельсовета», № 2 (125), февраль 2023 года. Редакция: фонд поддержки питературного творчества «Сибирский писатель». Адрес редакции: 630554, Новосибирская область, Новосибирский район, с. Барышево, ул. Тельмана, д. 20. главный редактор: Мамаева И.В. Тираж 3000 экз. Дата выхода 03.03.2023. Подписано в печать 28.02.2023 по графику в 17:00, фактически в 17:00. Учредитель: администрация Барышевского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области. Адрес издателя: 630554, Новосибирская область, Новосибирский район, с. Барышево, ул. Тельмана, д. 20. Отпечатано в типографии АО «Советская Сибирь», 630048, Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104.

Информация 12+ Газета распространяется БЕСПЛАТНО. Свидетельство о регистрации в управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Новосибирской области ПИ №ТУ 5400374 от 28.06.2011. Редакция принимает рукописи объёмом не более двух страниц. Авторы несут ответственность за достоверность приведённых фактов. За содержание рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Полное и частичное цитирование материалов допускается только со ссылкой на газету